

1. UREĐENJE ŠKOLSKOG PROSTORA

Od davne 1933. godine kada je otvorena školska zgrada, njezin veliki zeleni okoliš ostao je sačuvan. S ponosom možemo reći da smo škola s najvećim okolišem u gradu Zagrebu (29217 m² na Jordanovcu i Kozjaku). Sve te zelene površine (park, šume, livade i voćnjak (uređuje jedan zaposlenik-vrtlar). Njemu pomažu i ostali domari te učenici, učiteljice i roditelji. Ove godine uz pomoć bivših učenika i roditelja s Kozjaka uređivali smo voćnjak. Domari redovito kose travu, u parku je zasađeno 12 novih stabala, donacija Hrvatskih šuma. U parku su postavljene nove sprave za igru koje smo platili 34998 kuna skupljenim na Božićnom sajmu (14718 kuna i školskim sredstvima).



Tijekom školske godine naši domari strpljivo su i marljivo uređivali vanjski i unutrašnji školski prostor. Postavili su visoku žicu i popravili ogradu uz nogometno igralište, obnovili su košarkaško igralište i sanirali pod u dvorani za TZK.

Obojili su učionicu hrvatskog jezika i matematike, temeljito obnovili kabinet glazbene kulture: podove, zidove ormare. Pred kraj školske godine ispraznili su skladište i srušili letve uz informatičku učionicu.

Domari su počeli obnavljati kabinet za kemiju i fiziku. Tu obnovu škola financira vlastitim sredstvima, a djelom novcem skupljenim na uskršnom sajmu (14500 kuna)

Najveće zahvate na zgradi produženog boravka obavili su radnici koje je organizirao i financirao Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport. Zamjenili su krov, sanirali vlagu uz zidove, postavili nove žlijebove, promijenili gromobrane. Vanjske zidove pobijelili su naši domari.



Prije obnove



Poslije obnove

Dakle, školska je godina protekla u znaku obnove i promjene. Nadamo se da će taj radni polet trajati i dalje uz pomoć Ministarstva i Gradskog ureda. Važna nam je i podrška naših učenika i roditelja.

2. ORGANIZACIJA RADA

Nastava je bila organizirana u 10 razrednih odjela i u 11 predmetne nastave. U KBC Rebro bilo je 8 kombiniranih odjela razredne nastave i 8 kombiniranih odjela predmetne nastave.

Prvi razred završilo je 45 učenika, osmi 73.

Prvi put je redovna nastava organizirana u jednoj, jutarnjoj smjeni. Poslije podne održavala se izborna nastava te neke izvannastavne aktivnosti koje su već navedene.

U školi su se i dalje provodili projekti: kvalitetna škola-škola bez prisile, Međunarodna EKO škola, Škola bez nasilja, Vikendom u športske dvorane, Ornitološko-biološka raznolikost.

Centar za vanjsko vrednovanje proveo je testiranje učenika sedmih razreda iz prirode i biologije, te 15. svibnja testiranje iz matematike (27 učenika osmih razreda koje su oni izabrali).

3. KULTURNA I DRUŠTVENA DJELATNOST

Tijekom školske godine bilo je mnogo kulturno-društvenih aktivnosti, raznih obilježavanja i proslava u školi i izvan nje.

U školskoj dvorani učenici članovi plesnih, glazbenik i dramskih skupina sudjelovali su na priredbi za đake prvake i Dan škole (10. 5.) Organizirane su i različite manifestacije i izložbe. Obilježili smo Dan kruha, Međunarodni dan životinja, Dan sjećanja na Vukovar, svetog Nikolu, fašnik. Najviše i s najvećim žarom pripremali smo Božićni sajam, (3.12.) te prvi put Uskrsni sajam (13.4.)

Naši učenici sudjelovali su na proslavama i manifestacijama izvan škole: 26.9. u Remetama na susretu Eko škola grada Zagreba, 9.4. EKO susreti na završnici energetskeg tjedna na Trgu bana Jelačića. U drugom polugodištu sudjelovali smo na LIDRANO s dramskom točkom 8. C razreda i literarnim radovima. Članovi Hrvatske glazbene

mladeži bili su najaktivniji. Posjetili su osam glazbenih ili kazališnih predstava. U organizaciji HGM 44 učenika bilo je na ekskurziji u Salzburgu 28. 5. Posjetili su rudnik soli, Prirodoslovni muzej, Mirabel park, vidjeli su Mozartovu kuću.



i ostali su učenici redovito posjećivali kazališne i filmske predstave. Učenici razredne nastave gledali su pet kazališnih predstava a predmetne tri.

Kulturna i društvena djelatnost knjižnice zabilježena je na web stranicama škole pod temama O školi -> Knjižnica.

U školi i izvan škole održavala su se razna športska natjecanja. U povodu Hrvatskog olimpijskog dana školu je posjetio Vlado Šola, naš slavni rukometni vratar. S učenicima koji su uključeni u program Vikendom u športske dvorane, profesor Martin Huzek sudjelovao je na završnici Gradskog natjecanja u rukometu i graničaru.

Četvrti razredi posjetili su manifestaciju Policijske uprave Sajam mogućnosti u Dotrščini 6.5.

Učenici razredne nastave sudjelovali su na različitim likovnim i literarnim natjecanjima. Npr za izradu poštanske marke, najljepše maske, a treći b razred su s učiteljicom Blankom Peretić sastavljao je slikovnicu za natječaj „Moja prva knjiga“. Na natječaju Hrvatska kulturna baština učenica 4. A razreda Martina Cerovečki nagrađena je za kajkavsku pjesmu „Na Gornjem gradu“.

Sustavno je provođena i zdravstvena zaštita učenika: cijepjenja, sistematski pregledi, predavanja za učenike i roditelje.

4. IZLETI

Iz školskih dana u sjećanju najviše ostaju izleti i maturanci. Učenici razredne nastave bili su 27.9 i 4.10. u Gradu mladih Granešina. U petom mjesecu prvi i drugi razredi posjetili su imanje Kezele u Šumečanima, a četvrti Mavrovićevu ekonomiju u Slioboštini kraj Požege. O tome je pisao Večernji list. Treći razredi obilazili su Zagreb i Maksimir, a od 15.-19.11. bili su na Sljemenu Crvenog Križa. U školi u prirodi na Sljemenu bili su četvrti razredi od 23.do27. 5.

Predmetna nastava:

Maturalci, 1.9-4.9: 8b, 8c –Dubrovnik Orebić

8a-Istra

Izleti:

7.10 -5. razredi - Marija Bistrica

6. razredi – Plitvice

7. razredi – Papuk

Ljetni izleti: 5. Razredi – Katarevo – Krasno

- 6. razredi - Lonjsko polje, Čigoč
- 7. razredi – 8b,c Tuheljske toplice, Zaprečić
- 8.a – Krk

Slike društvenih i kulturnih aktivnosti na WEB stranicama naše škole unijete su ranije.

5. USPJEH U UČENJU I VLADANJU, POHVALE, NAGRADE, NATJECANJA

Razredna nastava	193 učenika
Odličan uspjeh	84%
Vrlo dobar	15%
dobar	1%

Vladanje: 185 uzorno, 8 dobro

Pohvale Učiteljskog vijeća: 99, nagrada: 1

Predmetna nastava	257 učenika
Odličan uspjeh	57%
Vrlo dobar	30%
dobar	8%

Na popravni ispit upućeno je 8 učenika. Nakon prvog roka popravnik ispita troje učenika nije zadovoljilo i pristupit će drugom roku u 8. mjesecu. Jedan učenik sedmog razreda ponavlja razred zbog 5 negativnih ocjena.

Vladanje: 205 uzorno, 50 dobro, 2 loše.

Pohvale Učiteljskog vijeća: 52 učenika

Nagrade Učiteljskog vijeća 22 učenika

Knjigama su nagrađeni učenici koji su sudjelovali na županijskim i državnim natjecanjima (njihova imena već su navedena).

Najviše je nagrađenih učenika iz 7.b razreda (6). Posebno se ističe učenik Leon Jukić koji je bio na dva državna natjecanja: EKO kviz u Primoštenu (s ekipom je osvojio 13. mjesto) i u Opatiji iz hrvatskog jezika (3. Mjesto). Sudjelovao je i na županijskom natjecanju iz matematike.



Leon Jukić

BOLNIČKI ODJELI

Kombinirani odjeli razredne nastave	421 učenik	Poslano 41 izvješće u matične škole
Kombinirani odjeli predmetne nastave	562 učenika	Poslano 85 izvješće u matične škole

Najviše učenika bilo je na pedijatriji i kirurgiji

6. ZAPOSLENICI

Zaposlenici Škole već su navedeni na Web stranicama. Ove školske godine otišle su u mirovinu gospođe Jadranka Peretić i Jasminka Kasumović, pa su u računovodstvo na neodređeno vrijeme zaposleni novi djelatnici: Zlatko Marić, ekonomist i Kristina Denžić, diplomirana ekonomistica.



Jadranka Peretić i Jasminka Kasumović